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ДЗ «ДР МИЛОРАД-МИКА ПАВЛОВИЋ»
Инђија, Српскоцрквена 5

Број: 01.5-10-48/2013
Дана:20.06.2013.године

Тел. 022/561-282/ 022-510-035

ПРЕДМЕТ: Oдговор на захтев понуђача  за јавну набавку добра-набавка лекова Листа А и А1/РФЗО, медицинских помагала по партијама, у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда (у складу са чланом 63.Закона о јавним набавкама) 
PHOENIX Pharma d.o.o.
1.Питање: Poštovani,

Zamoliću vas da pregledate ovlašćenja od proizvođača koje su vam dostavili svi ponuđači i obratite pažnju na ovlašćenja proizvođača GlaxoSmithKline, jer su se na pojedinim tenderima pojavila ovlašćenja ne samog proizvođača, već drugih uvoznika ( distributera ) ovih lekova, a što je suprotno zahtevima iz vaše konkursne dokumentacije u kojoj ste jasno tražili ovlašćenje proizvođača.

U konkretnom slučaju, molim vas da proverite ovlašćenje ponuđača Vega ( Valjevo ) za proizvođača GlaxoSmithKline, jer ukoliko imaju ovlašćenje nekog uvoznika ( distributera ), a ne samog proizvođača, oni ne mogu da dobiju partije ovog proizvođača koje ste im dodelili.

	Одговор Дома здравља „Др Милорад М Павловић“ Инђија:  

Комисија за јавне набавке је поновним прегледом понуда, констатовала да је наведени понуђач  доставио овлашћење у складу са захтевима из конкурсне документације.


Прослеђено понуђачу, објављено на сајту Дома здравља „Др Милорад М Павловић“ Инђија и Порталу јавних набавки, 20.06.2013. године.
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